

С 2011- 2014 году работала воспитателем дополнительного образования в ИЗО студии. С ребятами лепили, рисовали, создавали шедевры. Вела кружок.



В 2011 году участвовала в детской программе «Копилка чудес» в День Спиловского района. Была создана коллекция костюмов для творческого коллектива «Цветочный реверанс». Совместно с родителями из гофрированной бумаги и тесьмы были созданы такие шедевры и получили грамоту.



11 октября 2013 участвовала в экологическом фестивале «Экофест-2013» в номинации «Декоративно-прикладное творчество», получила диплом 2 степени. Была проведена большая работа с родителями и изготовлены шикарные костюмы.



В 2014 году стала победителем в районном конкурсе « Лучшая методическая разработка – 2014» в номинации « Проект». Получила грамоту.



В 2014 году приняла участие в фестивале национальных культур « Мы вместе!». Получила грамоту.



В апреле 2014 года приняла участие в районных педагогических чтениях, где получила сертификат участника. Представила опыт работы по теме: «Игровые технологии в работе с детьми раннего возраста».



В январе 2015 года стала участником Православного фестиваля «Свет Рождества» в номинации декоративно – прикладное творчество. С ребятами и их родителями были сделаны поделки, которые радовали прихожан в храме «Веры, Надежды, Любви и их матери Софии». Получен сертификат.



В октябре 2015 года получила диплом за участие в фестивале русской и карельской культуры « Две Родины в сердце моем» в номинации «Ярмарка народных умельцев».



В декабре 2015 года была награждена дипломом за 1 место Всероссийского творческого конкурса « педагогическое мастерство» в номинации « Оформление помещений» Работа: « Центр Природы». И 2 место за работу: « Центр театрализации».

В сентябре 2017г. Приняли участие в районном фестивале-конкурсе « Поющая Победа»



В ноябре 2016г. Приняли участие в фестивале- национальностей « Венок Дружбы» с танцем



В декабре 2016г. Театральное творчество. Мюзикл « Муха-Цокотуха».



В феврале 2017 года участвовала в параде чучел Масленицы на районном мероприятии « Здравствуй, сударыня Масленица!» Родители приняли участие и с удовольствием поучаствовали в парад



В марте 2017 года был выдан сертификат за выступление с докладом на тему: « Лепбук как современное средство обучения экологической грамотности детей дошкольного возраста» в рамках районных педагогических чтений по теме: « Экология и мы».



В апреле 2017 опубликовала на сайте Инфоурок методическую разработку « Лепбук как современное средство обучения экологической грамотности детей дошкольного возраста». Получила сертификат.



В апреле 2017 года приняла участие в районном шоу- конкурсе « Битва садов». Показали сказку « Принцесса на горошине». Играла роль принца.



В 2017 году прошел смотр – конкурс « Лучший уголок музыкально – творческой деятельности» в группе. Получила грамоту за 1 место.



В сентябре 2017 года была вручена грамота от главы Спировского района за многолетний добросовестный труд, значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного и воспитательного процессов, за успехи в практической подготовке учащихся, развитии их творческой активности и самостоятельности.



27 сентября 2017 года участвовала в межмуниципальной ярмарке «Спировская осень» в номинации «Осенние фантазии», где заняла 1 место. «Цветочный водопад»



В декабре 2017 года стала победителем в номинации «Фантазия в пользу экологии» районного фестиваля – конкурса «Спирово. Экология, Творчество!» Заняла 1 место.



В январе 2018 года участвовала в Всероссийском конкурсе номинация «Творчество без границ». Тема работы: «Костюм к Году Собаки- Пудель» (из бросового материала). Получила диплом за 1 место.



В январе 2018г. Приняла участие в РМО д/с «Солнышко» с докладом и презентацией на тему: «Дидактические игры, как средство речевого развития детей».

В феврале 2018г. Приняла участие в совещании руководителей дошкольных образовательных учреждений тема: «Создание условий для актуального и полезного взаимодействия дошкольного учреждения и семьи по вопросам воспитания, обучения и развития дошкольников». Был прочитан доклад с презентацией «Формы общения с родителями младшего дошкольного возраста»

В апреле 2018 года вручена благодарность за участие в районном семинаре « Новые формы рекомендательной библиографии». Семинар проходил в « Межпоселенческой центральной библиотеке».



В октябре 2018г.приняли участие на празднике « День учителя. Горжусь профессией своей» с танцем.



4 Ноября 2018 года Спировский район вместе со всей страной отмечал **День народного единства**. Мы, воспитатели, приняли активное участие в танцевальном марафоне « **Мы вместе!**» В своем танце мы решили сплотить все большие города нашей Родины и малые города, нашей Тверской области. Подобные мероприятия нужны. Они объединяют, появляется гордость за свою страну, за малую родину, за своих земляков



В январе 2019г. Приняла участие в конкурсе « Всероссийский проект для воспитателей ДОУ. Номинация « Творчество без границ». Новогодний утренник с участием родителей « Колобок спешит на елку».



1 Марта приняла участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства « Педагог года – 2019». Стала победителем в номинации « Сердце отдаю детям» и заняла первое место в номинации «Воспитатель года -2019».



В марте 2019г. На « ПРОШколу.Инфо» опубликовала пособие на тему: «Методический комплект на тему « Осень» для детей 3-4 лет.» И получила сертификат.



Получила свидетельство участника областного природоохранного социально- образовательного проекта « Эколята – Дошколята» за организацию проектной естественнонаучной деятельности с детьми.
Тема проекта « Птицы».